
 
 

 

 

                      ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
                              ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

                                Γ’ ΤΑΞΗΣ 7ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                            ΧΑΝΙΑ 

                            
 

 

 

Σε απάντηση του αιτήματος σας για εκδρομή των μαθητών σας, σας καταθέτουμε την παρακάτω 

προσφορά μας: 

 

Αναλυτικά: 
 

Μεταφορικά μέσα: 

 

Λεωφορεία. 

Τa λεωφορεία τα οποία θα χρησιμοποιήσουμε στην διάρκεια της εκδρομής είναι 52 θέσεων κατηγορίας 

VIP, κλιματιζόμενα, ελεγμένα από το Κ.Τ.Ε.Ο. με όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές με επαγγελματίες 

οδηγούς μόνιμους συνεργάτες του γραφείου μας. 

 

Σημειώσεις: 

 Τα λεωφορεία καθώς και οι οδηγοί θα είναι στη διάθεση του γκρουπ για όλη την διάρκεια της 

εκδρομής χωρίς περιορισμούς.  

 Οι οδηγοί μαζί με το λεωφορεία θα διανυκτερεύουν μαζί με το γκρουπ στο ξενοδοχείο. 

 

Σύνοδος: 

Σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα είναι Έμπειρος Συνοδός του γραφείου μας.  

 

Ιατρός-Φαρμακευτική Περίθαλψή: 

Σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα είναι πτυχιούχος Ιατρός του γραφείου μας με πλήρη Φαρμακευτική 

κάλυψη και εμπειρία σε ανάλογες εκδρομές.  

Σημειώσεις: 

 Ο Ιατρός θα φέρει μαζί του φορητό φαρμακείο πλήρως εξοπλισμένο. 

 Μετά από συνεννόηση μαζί μας θα φέρει επίσης τυχόν φαρμακευτική αγωγή που μπορεί να 

λαμβάνει συμμετέχοντας της εκδρομής. 

 

Ασφάλεια: 

Το γραφείο μας σας παρέχει ασφάλεια αστικής ευθύνης Tour Operator για την εκδρομή και επιπλέον 

προαιρετική ατομική ταξιδιωτική-ιατρική ασφάλεια σε όλους τους μαθητές και καθηγητές (Τις καλύψεις 

της ασφάλειας θα τις βρείτε συνημμένες.) 

 

Ξενοδοχεία:  

Για την εξυπηρέτηση των αναγκών του γκρουπ έχουμε προβεί σε κρατήσεις σε ξενοδοχεία τριών και 

τεσσάρων αστέρων για να επιλέξετε. Τα τρίκλινα δωμάτια είναι χωρίς χρήση ράντζων. 

Σημειώσεις: 

 Η κατανομή των  δωματίων των μαθητών θα γίνει σε Τρίκλινα και Δίκλινα Δωμάτια. 

 Οι Καθηγητές θα διαμένουν σε μονόκλινα δωμάτια. 

 Τα δωμάτια που θα χρησιμοποιήσουμε θα είναι όλα στον ίδιο ή στους ίδιους ορόφους. 

 Κάθε μέρα στο ξενοδοχείο θα σερβίρεται πλούσιος μπουφές πρωινού. 

 

Ακύρωση: 

Σε περίπτωση μη συμμέτοχής μαθητή για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας το γραφείο μας δεσμεύεται 

για την επιστροφή του ποσού συμμέτοχής του.  



 
 

 

 

 

Ποινική Ρήτρα: 

Το γραφείο μας αποδέχεται να υπογράψει ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 

συμβολαίου από τη μεριά μας (εγγυητική επιστολή με το ποσό που θα καθορίσει το σχολείο.) 

 

Αντιμετώπιση Εκτάκτων Περιπτώσεων: 

Το γραφείο μας δεσμεύεται να αντιμετωπίσει τις περιπτώσεις που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή 

λόγω ανωτέρας βίας με επιστροφή ποσού ή αλλαγή ημερομηνίας.  

 

Επιπλέον υπηρεσίες που σας παρέχει το γραφείο μας. 

Ενημέρωση: 

Έχοντας ως γνώμονα την ομαλή διεξαγωγή της εκδρομής καθώς και τον επιμορφωτικό χαρακτήρα της, 

μια ομάδα του γραφείου μας αποτελούμενη από: Τον ιδιοκτήτη του γραφείου και το συνοδό της εκδρομής, 

θα επισκεφτεί το σχολείο σας λίγες ημέρες πριν την εκδρομή για να συζητήσει με τους μαθητές και τους 

συνοδούς καθηγητές ενδεικτικά τα παρακάτω θέματα: 

 Επισκόπηση προγράμματος. 

 Γνωριμία με τους συνοδούς.  

 Κανονισμούς και υποχρεώσεις επιβάτη για Ταξίδια. 

 Συμπεριφορά και υποχρεώσεις στη διάρκεια της εκδρομής. 

 

Νερά-Αναψυκτικά: Καθημερινά θα βρίσκονται στο ψυγείο του λεωφορείου μας νερά και αναψυκτικά προς 

δωρεάν διάθεση στους επιβαίνοντες. 

 

Δωρεάν συμμετοχή: Το γραφείο μας δύναται να χορηγήσει σε Πέντε(5) μαθητές δωρεάν. 

 

Πιστωτικά κάρτα: Για όσους γονείς επιθυμούν μπορεί να γίνει εξόφληση και μέσω πιστωτικής κάρτας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

 

 

Ξενοδοχείο: Kriti Hotel 3*  

     
Νικηφόρου Φωκά & Κύπρου, Χανιά – Κέντρο (www.kriti-hotel.gr) 

 

Με Πρωινό: Συνολική Τιμή: 2775€ / 95 μαθητές = 29€ ανά μαθητή (5 είναι δωρεάν) 

Με Ημιδιατροφή: Συνολική Τιμή: 3895€ / 95 μαθητές = 41€ ανά μαθητή (5 είναι δωρεάν) 

 

Ξενοδοχείο: Santa Marina Beach Hotel 4*  

    
Αγία Μαρίνα, Χανιά (www. santamarina-hotel.gr) 

 

Με Ημιδιατροφή:  Συνολική Τιμή: 3420€ / 95 μαθητές = 36€ ανά μαθητή (5 είναι δωρεάν) 

 

 
Συνοπτικά Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Μεταφορές – Εκδρομές με  κλιματιζόμενα σύγχρονα λεωφορεία 52 θέσεων VIP που πληρούν όλες τις 

προδιαγραφές ασφαλείας σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

 Εκκίνηση της Εκδρομής από το Σχολείο σας. 

 1 Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο της επιλογής σας σε Τρίκλινα - Δίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα 

για τους συνοδούς Καθηγητές με πρωινό. 

 Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. 

 Ιατρός Συνοδός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 Έμπειρος Συνοδός-Αρχηγός του γραφείου μας σε όλη την διάρκεια της εκδρομής σε κάθε λεωφορείο 

 Ενημέρωση στους μαθητές από το γραφείο μας. 

 Νερά-Αναψυκτικά καθημερινά στο λεωφορείο. 

 Πέντε δωρεάν άτομα στα 100 άτομα. 

 Δυνατότητα εξόφλησης μέσω πιστωτικής κάρτας. 

 

 

Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Ότι δεν αναφέρεται παραπάνω. 

 Ατομική ασφάλεια σε όλους τους μαθητές.(Προαιρετική 10€ ανά άτομο). 

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
Πληροφορίες:  

 Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να αλλάξει σύμφωνα με τις δικές σας επιλογές. 

 Οι Καθηγητές – Συνοδοί του σχολείου σας, παρέχονται δωρεάν από το γραφείο μας. 

 Οι τιμές κατά άτομο που σας κοινοποιούνται αφορούν 100 μαθητές(2 δωρεάν).  

 Η συγκεκριμένη προσφορά έχει κοστολογηθεί με το λεωφορείο των 52 θέσεων κατηγορίας VIP. 

 Στη συγκεκριμένη προσφορά έχουν γίνει κρατήσεις. 

 Με την ανάθεση της εκδρομής στο γραφείο μας, εφόσον επιλεγούμε, δεσμευόμαστε να σας αποστείλουμε 

εντός πέντε ημερών επιβεβαιώσεις των κρατήσεων στα ξενοδοχεία που αναφέρονται παραπάνω καθώς και 

για το πλοίο καθώς και την επιστολή εγγύησης με το ποσό που εσείς θα ορίσετε.  

 Σε περίπτωση που επιθυμείτε οποιαδήποτε διευκρίνηση είμαστε στη διάθεσή σας. 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Κων/νος Χατζηαγαπητός 
 

 



 
 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

 

 

 

 
Πέμπτη 18/4 

 

Αναχώρηση από το Ηράκλειο  στις 08:30. 

Άφιξη στη Μονή Αρκαδίου στις 10:00. Ξενάγηση. Αναχώρηση στις 11:30 για τα Χανιά.  

Επίσκεψη στο Συμμαχικό Νεκροταφείο (Σούδα) στις 12:30.  Άφιξη στις 13:30  στο Ακρωτήρι. Επίσκεψη στους 

Τάφους των Βενιζέλων και στο Ίδρυμα Βενιζέλου στη Χαλέπα. Φαγητό σε εστιατόριο της περιοχής. 

Αναχώρηση για Χανιά στις 17:30. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μικρή ξεκούραση. Περιήγηση στην 

πόλη (Πλατεία Μητροπόλεως, Μονή Φραγκισκανών Μοναχών, Ενετικό Λιμάνι, Νεώρια, Παλαιά Πόλη) και 

βραδινό φαγητό.  

 

Παρασκευή 18/4 

 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 09:30 και επίσκεψη στη Δημοτική Αγορά των Χανίων, στο Φρούριο Φιρκά 

και στο Αρχαιολογικό Μουσείο. 

Επιβίβαση στα λεωφορεία στις 12:00 και επίσκεψη στο Γερμανικό Νεκροταφείο στο Μάλεμε. Αναχώρηση από το 

Μάλεμε για το Θέρισο στις 13:30. 

Άφιξη στο Θέρισο στις 14:30. Περιήγηση στην περιοχή και ξενάγηση. Φαγητό. 

Αναχώρηση στις 18:00 για Ηράκλειο. 

 

 



 
 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

 

 

 

 

 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις καλύψεις που παρέχει το ατομικό 

ασφαλιστικό πρόγραμμα που έχουμε προαιρετικό στην προσφορά μας και το 

οποίο είναι πέραν της ασφάλειας αστικής ευθηνής που έχει το ταξιδιωτικό 

μας γραφείο σαν διοργανωτής εκδρομών. Η ασφάλιση παρέχεται από την 

Ευρωπαϊκή Πίστη. 

Η ασφάλιση αφορά τους μαθητές και οι καλύψεις ανά άτομο είναι οι 

ακόλουθες: 

Νοσοκομειακή περίθαλψη από ατύχημα 

Ανώτατο Όριο καλύψεως νοσοκομειακών δαπανών ανά ατύχημα 

Όριο για Δωμάτιο & Τροφή 

Απόδοση εξόδων 

 

€5000 

€45 

100% 

Ιατροφαρμακευτικά έξοδα από ατύχημα 

Ανώτατο Όριο καλύψεως ιατροφ/κών δαπανών ανά ατύχημα 

Απόδοση εξόδων 

 

€600 

100% 

Θάνατος από ατύχημα €5000 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα από Ατύχημα €5000 

Μόνιμη μερική ανικανότητα από Ατύχημα (%) €5000 
 

Ανώτατο όριο ευθύνης σε περίπτωση ομαδικού ατυχήματος: €150000 

 

 

Με εκτίμηση 

Κων/νος Χατζηαγαπητός 

 
 
 

 


